电话:3186761

滨州举办国际青少年足球邀请赛

2018"菁英·追梦杯"中国滨州国际青少年足球邀请赛开赛,海内外105支球队1470名 小球员齐聚滨州,开启追梦之旅



滨州日报/滨州网讯(记者 任宵 通 讯员 张玉华 报道)2月4日,2018"菁 英·追梦杯"中国滨州国际青少年足球 邀请赛在滨州实验学校开幕,来自海内 外105支球队的1470名小球员齐聚滨 州,开启为期7天的追梦之旅。

当天上午,滨州的气温将近零下 10℃,但滨州实验学校操场上却人潮涌 动,热闹非凡,参赛球队整齐列队,口号 响亮,小球员们摩拳擦掌,准备大展身 手。据了解,参加本届赛事的105支球 队中,有两支来自韩国,分别是韩国蔚 山以人为本足球教室队和韩国大邱平 安足球学校队;另外还有27支省外球



揭幕战中,小球员们激烈比拼。

队,41支省内其他地市球队,35支市内 球队,赛事规模之大非常罕见。

开幕式后,男子乙组的浙江嘉兴实 验小学队与哈尔滨继红小学队进行揭 幕战。嘉兴,江南城市,虽然这个冬季 南方普遍低温,但当前的平均气温也不 低于0℃;哈尔滨别名冰城,现在的最 低气温能达到零下30℃。两支球队一 南一北聚在滨州,小球员们感觉完全不 同。这边候场的嘉兴小球员们,尽管球

衣里套着秋衣秋裤,还戴着手套,但仍 不停地蹦跳以保持体温。该队今年11 岁的队长刘庆甚至边跳边喊:"像到北 极一样冷"。对此,不由得让人担心他 们的比赛状态。那边,哈尔滨的小球员 们显然是"见过大场面"的,这种气温条 件对他们来说根本不算什么,沉着冷静 的他们褪去厚厚的棉服,整齐列队上

比赛开打后,与场下热身时的气氛

完全不同。这支嘉兴实验小学队是嘉 兴市的冠军球队,球员技战术水平比哈 尔滨继红小学的球员明显高出一截。 比赛刚进行了十几分钟,他们就已经进 了5个球,几乎锁定胜局。球队教练苗 栗超表示,这批球员处在小学三四年 级,每天一早一晚接受两次常规训练, 并且会利用假期到各大中超俱乐部学 习,与青训梯队切磋,以此增长球技。 来自哈尔滨的球员家长赵女士说:"比 赛结果不重要,主要是想锻炼孩子们 的意志力,让他们这个寒假更有意 义。"据了解,此次哈尔滨继红小学来 了十多位家长,他们把此行当成一次假 期"亲子活动",用足球的方式增进亲

比赛场外,一个高个子被人团团围 住,原来是原鲁能泰山队球员宋黎辉也 来到现场。此次他是以家长身份现身, 他的儿子也在本次参赛球员名单当 中。宋黎辉上赛季曾担任滨州滨港东 辰队主教练,带领球队取得了"三冠王" 的骄人战绩。宋黎辉告诉记者,他目前 还没有确定自己的下一站,只想趁着难 得的空闲多陪陪孩子。"这一年多在滨 州结交了很多好朋友,也见证了滨州足 球,尤其是滨州校园足球的快速发展, 今后我还会一如既往地支持滨州足球, 只要有时间就来看看。"他说。

滨州日报/滨州网讯(记者隆 卫通讯员鲍迪报道)2月1日,由 中国职工保险互助会滨州办事处 主办,市工人文化宫协办的"工会 医疗互助情"滨州书法家送春联活 动,在市工人文化宫二楼大会议室

现场,滨州市著名书法家、画 家李登建、毕经文、徐春文、封欣、 徐延波等人挥毫泼墨、笔走龙蛇, 行草隶楷、各显神韵,一个个力透 纸背的字样、一副副吉祥如意的春

联,为即将到来的春节增添了欢乐 的气氛。

期间,市总工会党组书记、常 务副主席耿庆东,市总工会副主席 翟承军,市总工会党组成员、经审 委主任、中国职工保险互助会滨州 办事处主任王恩东,分别为渤海活 塞、华纺股份有限公司、滨医附院 等企事业互助会会员代表赠送了 春联,为坚守在一线岗位的职工送 去新春祝福。

溪职团委青春助学 温暖贫困中小学生

滨州日报/滨州网讯(记者 张 丹 通讯员 陈小敏 报道)2月3日, 滨州职业学院团委联合院派驻"第 一书记"村沾化区富国村,举办了 "青春扶贫 益暖齐鲁"共青团青春 助学送温暖活动。

当天,滨州职业学院团委工作 人员与8名志愿者一起,为富国村 贫困家庭的10名中小学生送去了 精心准备的,包括书包、文具盒、课 外读物等物品的寒假大礼包。同 时,学生志愿者们还结合所学专 业,与孩子们进行了交流。

活动中,滨职护理专业的志愿 者为孩子们进行了血压、心率、听 力、口腔等项目体检,并普及医疗 知识与生活常识;继续教育专业的 志愿者通过开展"桃花朵朵开" "夹球跑"等团队小游戏,在孩子们 放下防备心理后,对他们进行了有 效的心理疏导,帮助他们树立学习 和生活的自信心。

据了解,本次活动是滨职共青 团组织开展的"青春扶贫 益暖齐 鲁"系列活动中的一项重要活动, 也是滨职2018年寒假社会实践活 动的一项重要内容。今年寒假,滨 职团委将"青春扶贫 益暖齐鲁"共 青团送温暖活动列为各团总支的 必选项目,要求各团队结合学生专 业实际,深入农村、街道、社区,针 对贫苦家庭、留守儿童、孤寡老人 等特殊群体,持续开展内容丰富的 送温暖活动。

高新区中学 教师走访慰问 精准扶贫家庭

滨州日报/滨州网高新区讯(通讯 员 赵光辉 报道)2月2日,高新区中学 的46名教师根据学校统一安排,带着 学校统一购置的节日慰问品,分别走进 高新区36个精准扶贫家庭访贫问难。

走访中,老师们重点了解了贫困家 庭孩子们的情况,向家长介绍了孩子 的在校表现,并指导孩子制定寒假学 习计划。同时,老师们还根据学校的 帮扶计划,同贫困家庭签订了对口帮 扶协议书。活动的开展,给精准扶贫 家庭的孩子们送去了学校的关怀和

书画名家现场挥毫 村民乐享文化年货

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 李钟毅 报道)2月1日,在省国 税局派驻惠民县何坊街道精准扶贫工 作组的邀请下,我市著名画家赵先闻、 李凯,书法家薛立厚先后来到何坊街道 何坊村、钦风村开展送文化下乡活动。

-上午的时间,书画家们共为村民 写了近百幅春联。随后,赵先闻一行在 工作人员的陪同下,走访慰问了村里的 贫困户,为他们送去春节祝福。

"四德"先模人物乐领奖品



日前,沾化区滨海镇包村干部、各 村"两委"成员敲锣打鼓为该镇第二届 "四德"工程先模人物送奖品、送荣誉。 图为滨海镇河东村"好媳妇"巴学燕 (左)领到奖品。

据了解,滨海镇连续两年开展"四 德"工程先模人物评选表彰活动,累计 评选滨海"好婆婆""好媳妇""滨海好 人""滨海孝星""滨海最美家庭"先模人 物22名,在全镇形成了弘扬美德、敬业

奉献的强大正能量 (滨州日报/滨州网记者 张康 通讯 员 贾海宁 王建彬 许中华 摄影)

我市作家赵雪松 获第二届齐鲁散文奖 细腻地表达了作者对徒骇河的精

滨州日报/滨州网讯(记者 李 鹏飞报道)2月4日,第二届齐鲁 散文奖颁奖仪式暨2017年齐鲁散 文排行榜发布会在济南举行,我市 诗人、作家赵雪松的散文作品《我 的徒骇河》以首位荣获本届齐鲁散

散文《我的徒骇河》以富有诗 性的语言和纯朴深沉的情感,丰富

神感受,将河流的生命与周围土地 的命运,以及人与河的关系作了哲 理性探寻,是一篇语言透亮洁净,生 命感悟与大地情怀充裕的好文章。

此次颁奖活动由山东省散文 学会主办,全省部分知名作家、编 辑,以及此次活动的获奖作家一起 出席活动。

山东省水墨名家 迎春邀请展在滨开幕

滨州日报/滨州网讯(记者 郭 向春报道)2月2日,水墨方向·山 东省名家迎春邀请展暨展子虔艺 术馆(名仕馆)开馆仪式在展子虔 艺术馆(名仕馆)举行。

山东省文联副主席、省美协副 主席杨枫,省美协顾问沈光伟,著 名画家赵先闻,滨州军分区原副 司令员赵起,济南大学美术 副教授、水墨艺术研究中心主任 将持续至3月2日。

陈健,省美协驻会副秘书长张健, 以及我市书画家赵雪松、于泽海、 张向军、董海涛,三惠集团董事长 刘建民等书画界、企业界朋友出 席开幕式。

据了解,参加本次展览的十位 画家,都是在水墨领域具有探索性 的知名画家,他们用作品诠释着对 于水墨表现的理解与探求。画展

山东省第一届省级文明校园名单公布

我市4所中学7所小学光荣上榜

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 报道)2月2日,全省精神文明建设工作 表彰大会发布了第一届省级文明校园 名单,我市有4所中学、7所小学名列其

这4所中学分别是山东省北镇中

学、滨州市第一中学、滨州实验中学、滨 城区第六中学。7所小学分别是滨城 区清怡小学、邹平县第二实验小学、博 兴县乐安实验学校、阳信县实验小学、 惠民县姜楼镇实验小学、沾化区第一实 验小学、无棣县鲁北高新技术开发区实

据介绍,此次省级文明校园评选活 动的开展,旨在进一步激励各大中小学 校创建文明校园的积极性、主动性、创 造性。活动按照从严把关、确保质量的 原则,经过严格评选、社会公示,共评选

出300个省级文明校园。

而在此前的2017年8月,市教育局 和市文明办就在全市各中小学组织开 展了市级文明校园创建活动,全市共有 50 所学校被授予滨州市首批"文明校 园"荣誉称号。

爱心善款助力 困难癌症患者渡难关



滨州日报/滨州网讯(记者 田 军 通讯员 张栋 孟嵩 报道) 日前, 滨州经济技术开发区社会事务局 联手滨州博莱威生物技术有限公 司、山东超越地源热泵科技有限公 司、山东同年基因科技有限公司、 滨州钰城节能建材有限公司4家 企业负责人,共同看望了该区癌症 患者周玲玲,为她送去爱心善款 2.5万元,帮她渡过难关。

周玲玲是滨州经济技术开发 区城镇低保户之一,离异后独自抚 养正在上小学的孩子。她在2011 年被查出患乳腺癌,先后经过两 次手术,术后无法上班,失去劳动 能力,家庭没有了经济来源,后期 治疗的高额费用无法承担。了解 情况后,开发区社会事务局与四 家企业伸出援手,为其送去救助

锁定"四大重点" 明确各级责任 公布举报电话

我市严查寒假时段在职教师有偿补课行为



滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 通讯员 韦良时 王蕾 报道)日前,记者 从市教育局获悉,2018年1月至3月, 我市将针对寒假时段在职教师有偿补 课行为进行专项治理,以有效遏制中小 学在职教师有偿补课等不正之风的蔓

据了解,此次专项治理将根据寒假 时间节点和有偿补课形式,锁定四大重 点治理行为:中小学校举办有偿补习 班、出租校舍设施给社会培训机构、以 家委会名义组织学生参与社会机构培 训;中小学教师与校外培训机构联合进 行有偿补课,兼职从事教学补习,为校 外培训机构提供教学设施或学生信息 并从中获利;中小学教师利用晚上、双 休日或寒假,在校内、本人住房或租借 房屋及学生家中给学生补课并从中获 利;中小学教师利用工作之便强制、动 员、推荐、诱导或暗示学生参加有偿补 课并从中获利。

寒假之前,要求各学校进行充分宣 传、自查。各学校在假前召开专题会 议,组织教职工学习相关文件规定,号 召教师自觉抵制有偿补课等违背师德 行为。寒假期间,深入检查整治。县区 教育行政部门成立检查组,根据群众举 报明察暗访,巡视排查社会办学机构、 热点学校;对举报案件实行重点督办和 直查快办,及时反馈调查、处理结果。 开学以后,全面总结整改。系统总结专 项治理成果,对查实的违规学校和在职 教师,做到教育、处理、整改"三到位"。 力推责任落实。教育行政部门主要负 责人是治理工作的第一责任人,应亲自 部署、主抓,定期听取教育行风治理情 况汇报,及时研究解决问题。校长是治

理工作的直接责任人,对本校教师有偿 补课工作负总责。寒假前,各县区教育 局同所属学校校长签订责任状,每一名 教师签订公开承诺书,明确各级责任。

同时,各县区教育局、各学校设立 并公开举报热线电话、信箱,安排专人 负责整理各类举报线索,实行线索台账 制度,有报必查、查实必究。对查实的 案件,依法依规严肃处理,同时进行通 报曝光。

市教育局还将会同有关部门组成 联合调查组,对各县区、各学校落实情 况进行督导检查,对落实、管束不力,督 查、执纪不严,本地本校存在有偿补课 现象造成一定负面影响的,给予通报批 评并追究相应责任。

溪州公交广告公司 火爆招商进行中…… 招商范围:公交车体广告 公交候车事广告 手机: 15335432069 电话: 0543-3331253 地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东